



润泰市场门口有个露天“赌档”

记者看了半小时,就有人输了500元

昨天上午,赌输了口袋里最后的10元钱之后,老张不得不从小马扎上站了起来。他的后面,早就有人等位置等得不耐烦了。“再来啊!”赌桌上的“同伴”一边洗牌,一边笑眯眯地说。这更让老张气不打一处来,他一转身,踢飞了一块石子。

现代快报记者 贾磊



润泰市场附近的小树林里,有些人三三两两地聚集在一起赌博
现代快报记者 施向辉 摄

润泰市场五号门附近的小树林中,有好几张简陋的赌台。

赌台十分简陋,一张凳子,撑一块木板,就搭成了桌子;再摆上几把马扎,甚至只有两块砖头,就成了座位。台子旁边的位置数量十分讲究,四个座位的,大多是“掼蛋”、“跑得快”和“斗地主”;五个甚至更多位置的,则多是“二八杠”和“扎鸡”的地方。

简陋归简陋,这些位置“一票难

求”,前一个人走了,后面的人马上就会抢着坐下。昨天上午,现代快报记者来到一张“二八杠”的台子旁边,在半个小时时间里,现代快报记者发现同一张赌台上,已经换了两个人,先离开的两个人,每人都输了500元左右。

他们大多是旁边小货车的司机。”有知情人告诉记者,赌台附近的润泰市场和银桥市场旁边,有数百个等着接活送货的面包车司机。

最早是有人在这小树林里铺了块布,打牌消遣,再后来,就发展成了“赌档”。

昨天下午,记者将这一情况举报给了110,110称,会派民警去调查取缔。昨天下午,秦淮区警方做出反馈:“我们去过现场了,虽然通过走访确认了赌博的存在,但因为赌台上没有钱,无法确定数额,只能做出批评教育的处理,不过,以后肯定要加强管理。”

道路铺好不到一个月又铲掉

居民:能不折腾吗? 主管部门:确实衔接不到位

鼓楼区湘江路聚福园小区东侧,有一条长约80米的断头路。今年3月底,这里进行雨污分流工程。5月4日,施工完成后,沟槽回填,开挖的地方铺好沥青,道路恢复正常。可近日,这条路又被围起来,现场告示说要搞道路出新。一转眼工夫,整个路面连同刚铺的沥青全被铲掉。附近居民直呼看不懂:雨污分流工程收尾时,为何不一并出新?挖了铺,铺了挖,是不是太折腾?

现代快报记者 付瑞利

这条小路是连接聚福园小区东门与湘江路的通道,叫聚福园路。此路再次开挖后,业主们纷纷埋怨出行受到影响。聚福园路北端,临近小区东门的墙上,贴着一张5月21日的告示。上面显示,这次施工的主要内容包括道路全部出新、人行道板及侧平石全部更换等。“雨污分流工程之前,这条路坑坑洼洼,我们也希望能整修一下,但不是这样折腾。”一位业主说。

记者了解,聚福园路雨污分流和道路出新的建设单位均为鼓楼区住建局。雨污分流工程的施工现场负责人介绍,工程进行过程中,就发现这条路是一条“搓板路”。但因

为此路将进行全面出新,所以在沟槽回填后,他们只在挖开的地面上铺了一层很薄的沥青,“面积不大,宽1米,长60多米。”昨天记者看到,整条路的硬化路面一点不剩,黄土裸露,窨井凸在地面上。

对此,鼓楼区住建局相关负责人回应,这两个项目在衔接上,确实存在不完全到位的地方。这位负责人介绍,5月4日,雨污分流工程完成。5月26日,工人们入场,开始道路出新。他解释,受天气影响,加上办理相关手续,耽搁了20来天的时间。“与此同时,还有另一条路也在出新,施工单位对聚福园路这条小路的重视程度不够,导致工期拖后。我们监管不到位,也有责任。”

Prince 种植牙 带父重走青春路

用美学种植雕琢美好人生,韩国“种牙万例零事故”专家来宁种牙

牙齿是消化的第一道门槛,缺牙会影响身体对营养的吸收,长期缺牙还会导致罹患老年痴呆的几率,父母的健康幸福的晚年,少不了一口好牙,值父亲节来临之际,位于龙蟠中路46号的南京机关医院数字口腔中心推出“Prince种植牙——致父亲逝去的青春”公益活动,让饱受缺牙困扰的父亲重走青春路。

南京机关医院数字口腔中心为更好地帮助孝子孝女在父亲节献上爱心,本月6-8日特别邀请到了韩国明星政要御用牙医朴东信院长来宁助阵种牙。父亲节机会难得,请您一定要提前拨打专家热线400-6878-155预约。

传统镶牙为何失去民心?

山有“一夫当关,万夫莫开”之势,牙有“好齿当关,疾患不来”之

功。然而在过去活动假牙与固定烤瓷牙“一统天下”的年岁里,牙缺失患者只能“凑合将就,别无他选”。传统镶牙方式为何会逐渐失去民心呢?活动假牙便宜却不好用,还戴不稳定,各种卡喉事件便是警钟,而且用不了几年就得修整甚至彻底报废。选择固定烤瓷牙,做一颗牙还需磨改两颗好牙,并得出三颗牙的费用,实在划不来。更闹心的是一颗坏掉,三颗得一起拆,一起补,因此传统假牙修复方案确实存在许多弊端,健康隐患频发直接导致了两种传统镶复方式“民心”渐失。

种植牙的出现为患者提供了更科学的选择。该方案是将类似于真牙牙根的种植体植入到牙槽骨当中再进行牙冠镶复,由此实现了独立固定,根深蒂固。如今种植牙技术优势突出,已经在很多大医院及口腔机构推广之。

Prince 种牙缘何深受宠爱?

但是为什么谈及种植牙,广大民众却对南京机关医院数字口腔中心更多一份信赖与赞誉呢?患者选择医院最看重的就是医生技术,还有配套的硬件设施及服务。数字口腔中心的专家技术高明又精细,进口国际顶尖设备为保障,手术无痛。患者说,他缺牙多年想种牙,可连续到几家医院都说他的牙槽骨萎缩不能够达到种植的条件。但是南京机关医院数字口腔中心专家依然能够帮他实现心愿。

特邀专家韩国朴东信院长说,对于牙齿长期缺失的患者来说,牙槽骨条件不足是常有的事,我们在种植过程中采用同种异体骨或生物骨膜覆盖骨粉的技术为患者创造出骨量良好的种植条件,就可以起到

如“植树培土”的效果,为更多有种植需求的患者实现种牙心愿。

南京机关医院数字口腔中心在华东地区首家推出 Prince 种植牙 VIP 卡、质保卡,做种植牙享受终身跟踪维护的顶级专业服务,免除了患者的后顾之忧。

■ 温馨提示:6月6日-22日,“Prince 种植牙,致父亲逝去的青春”公益活动火热进行中,活动期间:免口腔普通检查套餐费;免国际专家亲诊费、设计费、建档费;Prince 种植牙 A、B 系统单颗减免 1000 元;成功种植免全口牙 CT 费 410 元;原价 163 元的洁牙套餐体验价 69 元(每天仅限 10 名);6月 16 日当天,所有父亲牙齿修复治疗享受 95 折优惠;父母带孩子进行口腔矫治享矫治费 9 折优惠。

专家坐诊信息



■ 韩国朴东信:韩国明星、政要御用牙医,从事种植工作 20 余年,其在韩国的诊疗对象多为国家要员及各界名人,牙种植量已达数万例,在种植领域盛享美誉。

■ 专家巡诊时间:6月6-8日